

失联一天一夜女子被发现裸死卫生间

事发合肥馥邦商务广场小区；暂未确定是否他杀



案发现场外的走道已拉起警戒线



民警在现场勘察

时隔不到1小时,连续两拨人找到小区物业,他们所反映的问题都与3号公寓718房间有关。据邻居称,该房间的电和水两夜一天都没停过;另外两名小伙子称,居住在该房间的一女子已失联一天一夜。随后,物业人员联系开锁公司将该房门打开,并在卫生间内找到了该女子,但其全身赤裸,已经身亡。事发合肥馥邦商务广场小区,目前,辖区警方已介入调查。

■ 记者 张崴/文 周诚/图

邻居反映:房间两天一夜水电未断

馥邦商务广场小区位于合肥市物流大道与龙门岭路交口北侧,昨天下午,市场星报、安徽财经网记者闻讯后立即赶赴现场。记者看到,这栋楼属于单身宿舍,一个楼道内有多间房间,民警已在出事的718房间外拉起了警戒线。

据邻居介绍,发现女子身亡的消息是当天上午10点多钟,具体情况尚

不知情,住在这里的基本都是租客。

据小区一物业人员介绍,事发当天早晨,居住在该栋楼7楼的一业主找到她说,这两天718号房间比较奇怪,卫生间的浴霸和水龙头已经两夜一天没有关过,估计是业主出门时忘记了,希望物业人员想想办法。

至于这名邻居是怎么知道灯和水

未关的,该工作人员称,因为卫生间靠近走廊,况且走廊上还留有卫生间一个小窗户,从外面很容易发现。

“我们得知这一情况后,便立即赶赴现场,检查发现,事实正如这名业主所述,但怎么敲门都没有人应答,只好在外面将该房间的水电总阀门关闭。”物业工作人员说道。

男子救助:女子已经失联一天一夜

据这名物业人员介绍,这边刚把房间的水电关闭好,物业办公室又进来两名小伙子,他们显得十分紧张,说话声音都颤抖:“我们有个朋友住在小区3号公寓718房间,已经一天一夜联系不上她了,希望物业帮忙!”

听到这两名小伙子的叙述,加上早晨刚发生的一幕,物业所有工作人员都紧张起来。不仅如此,在小区打扫卫生的一保洁员还表示,在7楼安全通道口发现一些血迹,难道这个房间内出了什么事?

随后,物业工作人员与718号房间

的业主取得联系,业主表示,这名租客他不认识,最近也没去小区找租客收房租,具体情况不了解。

之后,物业人员带着两名小伙再次来到718号房间,敲门后仍没有任何反应。无奈之下,物业找来了开锁公司。

开门查看: 女子已经裸死卫生间

很快开锁人员赶到,将房门打开。经过检查发现,客厅和卧室内没有人,难道是虚惊一场?就在大家准备撤离时,一小伙在卫生间内大叫了起来。

据物业人员介绍,听到叫声后,她急忙进入卫生间,只见卫生间的一个角落里,一女子全身赤裸,蜷缩在那儿一动也不动。“身体颜色都发生了变化,另外女子手部和脖子有伤口,身边还有一把刀具。”该物业人员说,发现情况后,她立即拨打了110。

后来,经那两名小伙确认,这名女子正是他们要找的朋友。据了解,该女子今年27岁,姓徐,宿州人。

女子是如何死亡的?死亡时间是什么时候?昨天下午,市场星报记者与辖区警方取得了联系,一民警称,案件仍在调查,目前还不能判断是不是他杀,待尸检报告出来后才能定夺。

河南男子来肥觅良缘 岂料落入传销窟

被骗69800元后身无分文,众人合力解救助其回家

3月25日上午11点,来自河南周口市的32岁男子刘亚踏上了回家的长途汽车。一个星期前,刘亚被女网友“朵朵”骗到合肥传销组织,因为每天被传销分子监视,一直想回家的他却不能逃脱。3月25日,趁外出的机会,刘亚拨通了报警电话,在合肥市南七街道打传办、南七派出所的协助下,终于逃离传销魔窟,踏上了返乡之路。

■ 尚鑫岩 亚萍
星级记者 俞宝强

相见恨晚 “真爱”让他掏出69800元

河南籍男子刘亚是一名80后,前些年与妻子离婚。2015年春节后,刘亚在网上认识一名叫“朵朵”的女网友,随后他天天泡在网上跟“朵朵”聊天,刘亚觉得自己和“朵朵”相见恨晚,和“朵朵”总有说不完的话。

3月初“朵朵”告诉刘亚,合肥正在大建设,好工作不少,而且自己认识不少朋友,“朵朵”发出邀请,请刘亚来合肥见面,以便两人的“恋爱”关系更进一步。

3月18日,刘亚义无反顾地带着所有的积蓄来到合肥与“朵朵”团聚。到了丁香家园小区的一处民房后,刘亚却发现“朵朵”和一些陌生人都住在这里。

当天,“朵朵”带着刘亚在合肥逛了一圈,看完天鹅湖、合肥市政府办公楼后,“朵朵”开始详细地向刘亚灌输所谓的“1040连

锁经营”计划,承诺小额投资赢得巨额利润。“一份股是3200元,你投的股份越多,你就可以拿到越多的钱,交69800元,两年就能赚到1040万元!”

一个星期内,“朵朵”每天安排不同的人给刘亚上课洗脑。不久刘亚就轻信了谎言,给“朵朵”69800元,还一心想着和“朵朵”在合肥过日子。让刘亚意外的是,交完钱后,“朵朵”第二天就消失不见了。不管怎么打电话,对方的手机始终处于关机状态,此时刘亚才恍然大悟,自己被骗了,想到交出去的钱,刘亚心疼不已。

身无分文 报警求助才得以回老家

随后几天,刘亚想回家,可身无分文,因为每天身边有人监视,想回家却不能逃脱。3月25日,刘亚趁外出的机会,偷偷拨打了报警电话。

接到电话,合肥市南七派出所联合街道打传办等部门来到刘亚所在的传销窝点,将该窝点的传销人员遣散。因为刘亚被骗去了全部钱财,于是南七街道工作人员开车将身无分文的刘亚送往汽车南站,并为他买了返回老家河南周口市沈丘县的车票。

临走之前,刘亚和妹妹刘莉电话取得了联系,刘莉说,这些天,家里人与哥哥失去了联系,便开始多方寻找,怀疑哥哥落入传销组织,但不知道去哪里找,一家人都急坏了。接到哥哥的电话,一家人的心也安定下来。市场星报、安徽财经网记者获悉,刘亚已于25日晚19点到达老家和亲人团聚。

“一些传销分子使用各种手段骗人加入传销组织,近期又通过QQ交友方式让许多人落入陷阱。这种骗局之所以能得逞,主要是受骗者涉世不深,又被对方掌握了急于找到工作,或有机会游玩的心理。因此,网友见面一定要慎重!”南七街道打传办赵主任说。